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Federació Catalana de Bitlles i Bowling

REGLAMENT X CAMPIONATS NACIONALS  DE CATALUNYA  I COPA GENERALITAT DE BOWLING 2006-2007
1.- Participació

Competició oberta a tots els jugadors i jugadores amb possessió de la llicència federativa catalana per a la temporada 2006-2007. Totes les partides seran vàlides, excepte les de format Baker.

2.-  Proves 

Els campionats de Catalunya es disputaran en tres proves: individual, parelles i trios.
3.- Sistema de joc 

Per categories masculina i femenina, cada club podrà inscriure un nombre de jugadors il·limitat amb un mínim de 5 jugadors per optar a la prova d’equips de 5. 

En cada prova es disputaran dues sèries de classificació i final. En les sèries de classificació es jugaran 6 partides canviant dues pistes a la dreta cada dues partides. En cada una de les proves es passarà a la final en funció de les inscripcions i de la capacitat de la instal·lació. Els finalistes i les finalistes jugaran una sèrie de 6 partides amb el mateix sistema de joc que en la fase de classificació, a la suma de les 18 partides es determinaran els campions i campiones de cada una de les proves.
Un cop celebrades les tres proves es farà una classificació per clubs, tenint en compte els resultats dels cinc millors jugadors/es, amb un mínim de 24 partides.
Es classificaran per a la Copa Generalitat els vuit millors equips femenins i els 12 millors equips masculins, que disputaran una lliga pel sistema Baker, de 2 grups de quatre equips per la categoria femenina i de sis equips per la categoria masculina. Els campions de cada grup s’enfrontaran a una partida per decidir el campió/la campiona.

4.- Trofeus 

Medalles d’or, argent i bronze per als millors classificats absoluts (masculins i femenins) per a cada una de les proves. Trofeu als campions i subcampions per categories.

5.- Inscripcions

El preu de la inscripció serà de 45 € per jugador/ora en cada una de les proves, exceptuant la prova Baker d’equips que no tindrà cost d’inscripció. Totes les inscripcions es trametran a través dels clubs afiliats a la Federació, fent constar nom, cognoms i número de llicència, a més de les sèries on volen participar. La Federació determinarà els dies de primera sèrie i de segona sèrie. En cap cas es podrà jugar la segona sèrie en un dia assignat per a la primera sèrie, ni tampoc la primera sèrie en una data de la segona.
S’acceptaran inscripcions fora del termini sempre que hi hagi places lliures, i amb un sobrepreu de 10€ .

La Federació reemborsarà el cost íntegre de les inscripcions dels jugadors/es que siguin baixa per causes justificades i sempre que ho comuniquin a la Federació per escrit abans del primer dia de joc de la prova corresponent.
Les inscripcions s’hauran de trametre per fax (93 303 54 12) a la Federació Catalana de Bitlles i Bowling, per correu electrònic (fcbtlles@yahoo.es) o bé a la seu de la Federació, abans de la data límit indicada en cada una de les convocatòries.

6.- Absències

Si un jugador/a no es presenta a una de les  sèries de classificació, sense avisar a la Federació o al delegat de la instal·lació de joc, serà considerat no presentat a efectes disciplinaris.

En cas de retirada d’un jugador/a en qualsevol fase de la competició  s’iniciarà un procediment disciplinari.

Barcelona, 2 d’octubre de 2006
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